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FeHepaTop BapuaHToB O3 (THUA) - 2017

BapwuaHT reHepupyeTca 13 3a4aHWi, aHa/ZIorMYHbIX 334aHWAM peasibHOro 3K3ameHa
ﬂ,/'IFl reHepmpoBaHUA HOBOIro BapmnaHTa obHOBUTE CTpaHuLy

Bepcus BapuaHTa gnsa nevaTtu

Haifaute 3Havue Hite BBIP@KCHIA %

Ha xoopaunathol npamoilf msobpaxens:r wicna @ u €. Kakoe us cnemyrommx
HEPaBEHCTB HEBEPHO?
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3  Viamure HauObOTBIIES M3 YHCST:
1 55 2) 24 3)7

4 213

4 Pemmre ypasrenue. Ecin ypasHeHMe HMeeT Dorlee OOHOTO KOPHA, B OTBETE BBEOHTE
DONMBIITHI 3 HIX
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VeTaHOBHTE COOTBETCTEHE MEAY QVHKIMAMM M X IpaduKraMi.
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(b,) — reomerpirieckas MpOTPECCHA, SHAMEHATENb NPOTPECCHH PaBEH %, b =16.

Haitnure cymmy epesix 4 eé uneHoOB.
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Hatiaute sHaue Hie BRIpaKeHHA — —
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3a 9a +16¢ +4c.' 3a npm a=16, c=T2.
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8 Pemmute HepabeHCTBO 4x —4 =0x +6.
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Mogysb "TeomeTpua

9 B tpeyronsimke 4BC yron C paseH 90°, AC =4, cosA =0.5. Haiigure AB.
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Ha oxpysHocTH mo pasHbie CTOpPOHBI OT OHameTpa 4B B3athl Touskn M u N.

HsgecTHo, yto £ NBA=36". Haiinure yron NMB. Otger nafiTe B rpanycax.

TanreHc ocTpOro yria mMpAMOYTONBHOM Tpaneuuy paseH % Haiinure eé Gonsiiee

OCHOBAHHE, €CJIH MEHBINES OCHOBAHME PABHO ERICOTE H PABHO 0.

12 Haiigute rpagycHyo Mepy OyTH AC OKpyKHOCTH, Ha KOTOPYH OIMHMPAacTICA YIoi
ABC . OtpeT gaifte B rpagycax.

B 1
A
L&
13 Kakue H3 caeayiomy yIBepae Hui BepHbI?
1) TInowane KEaNpaTa paEHaA NP OH3IES] eHHI0 ero JHarcHaned.
2) B napannenorpamme ecTh MB3 PAEHHX YTIA.
3) Y nrobofi Tpanenun GOKOER € CTO POHE! PAEHEL

Mogysb "KoHKkpeTHo PeanbHasa maTtemaTuKa"

14 B tabmuue npuBegeHs! HOPMATHBBI Mo Oery Ha nepxax Ha 1 kM ana yuaunmcea 10

KJacca.

Mamanrm Jee o
O1netxa win wdn wHn win wdn whn
Bpema (vus. u cer.) 5:30 5:00 4:40 7:10 6:30 6:00

Kakyro oTMeTKY MOMYYHT MaTbuMK, NpobesaBIMil Ha meoxax 1 kM 3a 6 MuHYT 5
cexyHn?

1) HopMaTHE He ERINOJIHEH 2) «3w 3) wdn 4) «in
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Ha rpadmrkax mnokasaHo, Kak BO BpeMA TEACBHSHOHHBIX AcbaToB Mexay
KaHOaumaTaMH A H b Tenespurenu romocosanu 3a kaxmoro Hs Hux. CKOIBKO BCETO
TBICAY TeNEe3pHTENneil nporonocoeano 3a nepssle 40 MuHYT nebaTos?
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16 M3 obwaBneHA GHPMBL MpoBOOALICH 0D yJarONHe ceMHHApBI:
«CronmocTh yuacTua B cemunape — 3500 p. ¢ yenmosexa. ['pynnmam ot opranmsarut
npefocTaBnA TCA ckuakk: oT4 mo 10 yemosex — 5%; bonee 10 yenopex — 8%».
Crompko pyOmell OonkHA 3aIUIaTHTh OpraHH3alMA, HallpaBHBIIAaA Ha CEMHHap
rpyrmy us 13 yenosex?

17 [Be TpyOnI TpebyeTcd 3aMEHHTH OOHOH, IJIOIIAZb MOMEPEYHOTO CEYSHMA KOTOPOH
paBHA CYMME IUIOIIANEH MONEpPEYHBIX CEYEHMI ABYX JAaHHBKX. /lHameTp MeHBIIEH
TpyOs! paeed 36 cm. Kaxum momxer OviTh auametp bosmbiueit TpyOsl, ecnny auameTp

HOBO# Tpy0bI paBeH 85 cm? O1BeT HafiTe B cCAHTHMETpax.
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Ha ngwuarpamme TmpencTaBneHO pacnpeleeHHe KOIHYeCTBa I10/b30BaTENIeH
HEKOTOpO# COLIMANBHOM ceTH Mo crpaHaM Mupa. Beero B 370t commambHOM cett 9

MIULTHOHOE TIOJIB30BATENICH.

bpazHmis

ApreHTHHA

IMapareaii

Jpyrue Crpassl

Kaxue 13 cnenyromux yIsep:KACHHI HEBEPHBI

1) Ilome zoeatencii nz bpasnimm Oonelue, 9eM NONBI0EaTeNeH H2 ApreHTHHH.
2) bonbme TpeTH NONE30BATENSH CETH — H2 APTeHTHHH .

3) ITome zopartenedi uz [Tapareas onslie, 4eM MONBIOBATENST 2 APreHTIHHEL
4) ITome zoBaTeneii 3 Bpasumim Ooneiue 4 MIINHOHOE.

B oteer sammnmre HOMepa EBIOPAHHBIX YTBEpKAcHUIT Oe3 MpoOENoOB, 3amATBIX H

OpyTHX OOTIONMHHTENIBHBIX CHMBOIOE.

B cayuaiiHoM 3KCIepHMEeHTe CHMMETPHUYHYI0O MOHeTY OpocaroT 5 pas. Hailioure
BEPOATHOCTH TOTO, YTO OPEN BBIIAZET POBHO OIHH pas.

O6BéM mupamMuasl /7 MOXKHO BEIMHCIHTE Io dopmyne V= %Sﬁ . TAe S — muomans

OCHOBaHMA nHpamuasl, h — eé BeicoTa. OOBEM mupamuasl paeeH 170, BeicoTa
mupaMHObl pasHa 17. Yemy paBHa nioinagb OCHOBAHMA MMHPAMHIEL!

Mogayab "Yactb 2"

2—x
Pewrre creTeMy HepaBeHCTB | 2+ (3 —x)l
6-Ox<31-4x

>0,

Hdea yeoBEeKa OOHOBPEMEHHO OTMPABNAKTCA M3 OJHOTO M TOTO JKE MecTa Ha
MpOTVIKY 00 ONVIIKH Jieca, Haxomamieiica B 4,88 kM oT MmecTa oTnpasneHua. OnuH
HOET co cKopocThio 4 KM/Y, a apyrodt — co ckopocThio 2.1 km/u. [lofina oo omymikm,
IepBLE ¢ TOMH e CKOPOCTRIO BosBpainaeTcsa obpatso. Ha kakoM paccroasiy (B KM)
0T ONYILUKH JIeca PO H30HAET HX BeTpeda?

6x—-x* if xz-1
Tocrpoitre rpadux dyuxmm y = B 3 e M ONpEeNeNuTe, NPU KaKuX

SHAaUeHWAX M MPAMadz ¥ =M HMeeT ¢ rpad KoM POBHO OBE 00MLHMe TOUKH.



24 buccextpmca yrna A nmapamenorpamma ABCD mepecekaer cropoHy BC B Touke
K . Haiigure CK , ecnu nepuMeTp naparuienorpaMma paeex 228, a BK = 48.

25 HorakHTe, YTO MeOHaHa TPEYrolbHHKA ASHT €r0 Ha OBa TPEYIONbHHKA, IUIOIATH
KOTOPBIX paBHBI MEXKIY CODOI.

26 B tpeyromsuuke ABC OuccextpHca yrna A AeAHT BBICOTY. MNPOBEASHHYIO H3
BepliHHEl B, B orHomeHMH 17:15, cumTraa or Toukn L5. Haillmmre pazmyc
OKpYKHOCTH, ONTHCAHHOH oKono TpeyronbHuka ABC , ecnmu BC =24 .




